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Referat af ordinær generalforsamling 
Den 28. marts 2023 

Til stede var fra bestyrelse og ledelse: Jesper Thomsø, Rasmus Dencker,  Stephanie  Hvid og Lars 
Mynderup. 
Annette Hylander, Lars Peter  Nitschke  og Mette Jørgensen 

Fra forældrekredsen deltog 5 forældre (repræsenteret fra 4. 6. og 9.klasse) ved fysisk fremmøde og 
8 forældre deltog online. 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsesformand Jesper Thomsø bød velkommen og foreslog på bestyrelsens vegne Peter Lau  
Lauritzen  som dirigent. Han blev valgt uden modkandidater. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 
Dirigenten foreslog, at punkt 2 og 3 blev slået sammen og bad om, at evt, spørgsmål og 
kommentarer måtte vente til efter punkt 3. Dette tog de fremmødte deltagere til efterretning. 

2. Bestyrelsens beretning v. Jesper Thomsø 
Jesper Thomsø aflagde bestyrelsens beretning for 2022 under overskrifterne: 

Klostermarksskolens bestyrelses Årshjul 
Bestyrelsens strategiarbejde 

3. Status ved skoleleder v. Lars Peter  Nitschke  
Skoleleder Lars Peter  Nitschke  gjorde status over skoleåret 2022 med udgangspunkt i nedenstående 
punkter: 

Elevtilgang og søgning 
Status og udfordringer 
Nye faglige muligheder (7.årgang) 

Bestyrelsens samt skolelederens beretning kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

Dirigenten takkede efterfølgende for beretning og status. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til beretning og status. 

Charlotte Larsen spurgte, om skolen har gjort sig tanker ifl.  skolens kultur, det sociale og det at 
ryste eleverne sammen, når der starter dobbelt så mange nye elever fremfor kun 1/3 nye elever. 
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Lars Peter  Nitschke  svarede, at det har vi meget opmærksomhed på, og at der er afsat ekstra 
ressourcer til dette arbejde. 
Karen Keinicke spurgte, om det er planen, at STEM-tankegangen på sigt skal være gældende for de 
andre klasser. 
Lars Peter  Nitschke  svarede, at i takt med, at vi bliver klogere på STEM-tangegan gen, vil vi 
løbende vurdere i hvilket omfang, det giver mening at implementere i andre klasser. 
Karen Keinicke spurgte også til, hvordan skolen rent praktisk sammensætter de fire nye 7. klasser. 
Lars Peter  Nitschke  svarede, at der ikke bliver ændret i skolens princip om klassedelingen til 
7. klasse, hvor der laves fire jævnbyrdige 7. klasser (som vi plejer). Lars Peter  Nitschke  pointerede 
vigtigheden i at sammensætte klasser, der fungerer godt sammen fremfor at sammensætte efter 
STEM-interesse. 

4. Det reviderede og godkendte årsregnskab for 2022 forelægges til orientering 
Rasmus Dencker fremlagde årsregnskabet for 2022. 

Det fremlagte årsregnskab for 2022 kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

Dirigenten takkede efterfølgende for gennemgang af årsregnskab 2022. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til årsregnskabet. 

Charlotte Larsen spurgte, hvor mange elever skolen budgetterer med. 
Rasmus Dencker svarede, at skolen har budgetteret med 598 elever, da skolen aldrig budgetterer 
max kapaciteten (22 elever i hver klasse). 

5. Bestyrelsen forelægger det vedtagne budget for 2023 til orientering 
Rasmus Dencker gav en grundig gennemgang af budgettet for 2023. 

Det fremlagte budget for 2023 kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

Dirigenten takkede efterfølgende for gennemgang af budget 2023. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til budgettet. 

Ingen spørgsmål eller bemærkninger efterfølgende. 

Gennemgangen af årsregnskab for 2022 samt budget 2023 blev taget til efterretning. 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
På valg er: Rasmus Dencker - ønsker genvalg. 
Rasmus Dencker blev valgt uden modkandidater. 

7. Valg af i suppleant 
På valg er: Susanne Thomsen - ønsker genvalg 
Susanne Thomsen blev valgt som suppleant til bestyrelsen. 
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8. Underretning om den årlige tilsynserklæring 
Rasmus Greve Henriksen, der er generalforsamlingsvalgt tilsynsførende, orienterede om tilsynet. 
Den skriftlig tilsynsrapport vil være tilgængelig på skolens hjemmeside under "Information om 
skolen" efter den I. maj 2023. 

Dirigenten takkede efterfølgende for orientering om den årlige tilsynserklæring. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til budgettet. 

Mette Daugberg Stryhn spurgte, hvordan tilsynsbesøget i praksis varforløbet. 
Rasmus Greve Henriksen svarede, at han har besøgt skolen en hel dag, hvor han har observeret 
undervisning iflere klasser og flere fag i både indskoling, mellemtrin og udskoling. Ligeledes har 
han talt med flere lærere. Derudover har han hqft møde med ledelsen. 

Rasmus Greve Henriksens slides kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

9. Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 

10. Eventuelt 
Lars Peter  Nitschke  takkede for samarbejdet med medarbejdere, forældre og bestyrelse. 

Karen Keinicke spurgte til antallet affremmødte forældre, og om bestyrelsen ser det som et 
problem, at der ikke møder flere forældre op. 
Lars Mynderup svarede, at bestyrelsen har drøftet det lave fremmøde, og at vi tager det som en 
positiv tilkendegivelse til skolens arbejde. Hvis der var noget, forældrene var utilfredse med, var 
der nok mødt flere forældre op. 
Lars Peter  Nitschke  svarede, at han synes, det er ærgerligt, at der ikke er flere forældre, der dukker 
OP. 

Peter Lau  Lauritzen  konstaterede generalforsamlingen gennemført og gav ordet til Jesper Thomsø, 
som takkede dirigenten og de fremmødte for et godt og konstruktivt møde. 

Referent:  Mette  Jorgensen 

-c 
\ter Lau Lauritzen 
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